

Милость от пахана, или почему я не рад выходу Ходорковского на свободу

Я очень уважаю Михаила Борисовича.

Я очень хочу, чтобы он оказался не просто на свободе - чтобы он был свободен от наветов и клеветы, чтобы ему вернули заработанное, чтобы он просто спокойно жил.

Но мне крайне не нравится то, КАК его выпустили на свободу. Еще меньше мне нравится то, как этому рады все вокруг.

Ходорковскому осталось сидеть менее полугода. По сравнению с десятью годами в заключении - это немного. Конечно, за решеткой каждый день - как год. Но нужно понимать и то, что даровать помилование за полгода до освобождения - это издевательство.

Но это не главное.

Ходорковского освободили не по амнистии. Не потому, что его незаконно осудили. Не потому, что он заслужил УДО. Его освободили потому, что так захотелось пахану. И неважно, по какой причине так захотелось - потому ли, что пахана попросила Меркель, или это пиар-ход перед Олимпиадой, или просто "стих нашел". Важно то, что в этой ситуации даже близко не пахнет правовым государством и правовыми отношениями.

Представляете, как вершился суд в какой-нибудь исламской монархии лет пятьсот назад? Примерно так же. Встал правитель не с той ноги, решил, что у господина Ходор-бея много денег и славы - и в темницу его на десяток лет. Решил правитель показать себя добрым властителем - и освободил Ходор-бея. Он правитель - ему можно.

Я искренне не понимаю, чему радуются те, кто приветствует выход Ходорковского на свободу. Эти люди приветствуют самодурство и произвол, они радуются тому, что на законе поставлен очередной крест. Всей России наглядно показали, что главенствующим является не закон, не человеческая справедливость, не насущная государственная необходимость и даже не воровские понятия, а личное желание одного госчиновника. И Россия рукоплещет этому?

Я не знаю, в какой бараний рог скрутили Ходорковского, чтобы он написал прошение о помиловании. Говорят, именно этого прошения от него и ждали десять лет. Есть подозрение, что он вообще ничего не писал, и его освободили просто так. Потому что так захотелось. Но зато ясна цель: доказать человечку, что он никто, и цена ему копейка. Продемонстрировать, кто в камере главный. Кто пахан, а чье место под шконками. Цель достигнута. Наказанного можно отпустить.

Не стоит радоваться, господа. Возможно, уже завтра Вы будете следующими. Просто потому, что так захотелось пахану. Мы все в одной камере.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Дмитрий Таевский**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **140** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyabr.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)